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ВСТУП
[bookmark: _Hlk27420010]Формувaння ринкової економiчної системи в Укрaїнi потребує її iнтегрувaння до свiтового економiчного простору. Це можливо тiльки зa умов створення високоефективного мехaнiзму функцiонувaння суб’єктiв зовнiшньоекономiчної дiяльностi, нaлежної пiдготовки фaхiвцiв у дaнiй гaлузi.  
Актуальність даної теми полягає в тому, що зовнішньо-економічна діяльність України є одним з найважливіших засобів наповнення державного бюджету.  Розвиток зовнішньо-економічної діяльності, зокрема нарощування експорту країни на світовому ринку, збільшення або, принаймні, збереження його питомої ваги у світовій торгівлі є надзвичайно важливим чинником функціонування національної економіки України.
[bookmark: _Hlk27420482]Для окремих областей України зовнішньоекономічна діяльність є важливим напрямком розвитку орієнтованого на експорт господарства регіону, активної участі регіону у міжнародному поділі праці. Для регіону Українського Причорномор’я зовнішньоекономічна діяльність є важливим чинником регіонального розвитку, зміцнення економічного потенціалу, поліпшення надходжень до бюджетів всіх рівній та модернізації галузей спеціалізації.
[bookmark: _Hlk27423724]Метою написання дипломної роботи є дослідження сучасного стану зовнішньоекономічної діяльності України та регіону Українського Причорномор՚я .
Об’єктом дослідження в роботі виступає зовнішньоекономічна діяльність країни та регіону Українського Причорномор՚я. Предметом - міжрегіональні відмінності в обсязі, структурі експорту та імпорту, географії зовнішньої торгівлі товарами та послугами  України та  регіону УП.
Основні завдання, які були поставлені для проведення дослідження:
1. з’ясування сутності понять «зовнішньоекономічна діяльність», формування потятійно-термінологічного апарату дослідження;
1. дослідження сучасного стану зовнішньої торгівлі України; 
1. визначення тенденцій та змін, які характерні для зовнішньоекономічної діяльності України протягом останніх років;
1. розглянути мiжнaродну торгiвлю в Укрaїнi i коротко оцiнити її зовнiшньоторговельний бaлaнсу;
1. характеристика господарства регіону УП  та його участі у зовнішньоекономічній діяльності;
1. визначення ролі Українське Причорномор'я в системі Єврорегіонального співробітництва.
 Під час написання роботи були використані наступні методи:
-  Історичний -  аналіз розвитку суспільства, економіки та економічних відносит за весь період їх існування.                                    
   - Джерелознавчий – пошук, опрацювання і використання літературних джерел.
1. Порівняльно – географічний – виявлення спільних та відмінних рис в процесах зовнішньоекономічної діяльності України.         
-   Математичний метод – обробка статистичної інформації, складання прогнозів та інші.
Роботa пiдкрiпленa дaними iз стaтистичних збiрникiв стосовно мiжнaродної торгiвлi тa мiжнaродного менеджменту. Для написання дипломної роботи були використані статистичні матеріали Державної служби статистики України (статистичні збірники «Регіони України, Частина II» за 2018 p., матеріали Головного управління статистики у Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Статистичні бюлетені «Соціально-економічне становище Херсонської області за 2018 рік», «Соціально-економічне становище Миколаївської області за 2018 рік», «Соціально-економічне становище Одеської області за 2018 рік», статистичні дані Департаменту міжнародного торговельно-економічного співробітництва та європейської інтеграції Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, літературні та інші інформаційні джерела (список використаних джерел). 
Цiлi й зaдaчi, що постaвленi у роботi, обумовлюють її змiст i структуру. Дипломна робота складається з вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаної літератури.



ВИСНОВКИ

Висновки з проведеного дослідження. Перспективи подальшого розвитку та вдосконалення ЗЕД України та регіону УП  пов'язані з проникненням українських товарів та послуг на зовнішній ринок, орієнтація України на експорт з одночасним обмеженням імпорту в країну, створення привабливого інвестиційного іміджу, здійснення контролю надходжень валютних цінностей в Україну, зміцнення партнерських стосунків з країнами ЄС. Тому, подальший розвиток економіки України повинен бути спрямований на підвищення ефективності зовнішньоекономічної діяльності по наступним напрямкам: 
1. Переорієнтація зовнішньоекономічної діяльності на експортні галузі національної економіки. Підвищення конкурентоздатності продукції вітчизняного виробника і, в першу чергу, це стосується технічно складних товарів. Співробітництво з технічно розвинутими країнами, впровадження науково-технічного прогресу в виробництво. Велике значення має фінансування в інтелектуальну власність та інноваційну діяльність.
 2. Державна підтримка українських виробників, може бути досягнута за рахунок скасування податку ПДВ для малих та середніх підприємств твпровадження, так званих, «податкових канікул» терміном 3-5 років. Надання податкових канікул та пільгового кредитування українським виробникам. 
3. Створення економічно привабливого середовища для вкладання інвестицій в економіку держави та в різні підприємства, широке залучення іноземного капіталу. 
4. Поступова стабілізація валютного курсу гривні до інших валют світу.
 5. Забезпечення функціонування механізмів кредитування і страхування експорту за участю держави, а також надання державних гарантійних зобов'язань щодо експортних кредитів. 
6. Забезпечення стабільних поставок поливно-сировинних товарів в Україну на взаємовигідних умовах.
	
 7. Здійснення широкої підтримки вітчизняних виробників для входу на ринок країн ЄС, що можливо здійснити за рахунок створення експортнокретдитних агентств. 
У  даній роботі визначено ключові стимули та переваги, які повинні стимулювати зовнішньоекономічну діяльність підприємства і сприяти розвитку бізнес-процесів. Визначено головні завдання, які повинні бути вирішені в побудові сучасної моделі розвитку Причорноморського економічного району, а саме: налагодження міжнародного економічного і культурного співробітництва; залучення іноземних інвестицій в економіку Причорноморського економічного району; відкриття всіх можливих варіантів для розвитку великого, середнього і малого бізнесу в Причорноморському економічному районі; створення умов динамічного, збалансованого і стійкого соціально-економічного розвитку Причорноморського економічного району; підвищення рівня життя населення, рівня комфорту і максимальне забезпечення всіх соціальних стандартів Причорноморського економічного району; розвиток підприємництва як провідного чинника соціально-економічного зростання; розвиток зовнішньоекономічної діяльності та активний вихід на міжнародні ринки, а також активна участь у між- народному співробітництві з питань регіональної політики та регіонального розвитку Причорноморського економічного району. 
В національній економіці України регіону УП посідає чільне місце. Займаючи 14,3% від площі країни та концентруючи всього 10,1% населення України, регіон дає 9,7% обсягу промислової продукції та 15,2% обсягу сільськогосподарської продукції загальноукраїнських показників. За співвідношенням промисловості та сільського господарства регіон УП відноситься до регіонів з аграрно-індустріальним типом структури господарства. Відмінності в соціально-економічних показниках між областями в регіоні УП значні, що підтверджує необхідність багаторівневої регіоналізації в Україні. 
Регіон Українського Причорномор'я виділяється своїм вигідним економіко-географічним положенням, що дозволяє регіону брати участь у реалізації національних економічних проектів, пов'язаних з транспортним, інфраструктурним та енергетичним напрямками. Прикордонне (придунайське) розташування регіону дає змогу підтримувати річкове сполучення з багатьма європейськими країнами. Транзитне положення, в свою чергу, стимулює активно залучати регіон, або його прикордонні райони до економічної співпраці з країнами-сусідами - Румунією та Молдовою, а також з країнами Чорноморського басейну. 
[bookmark: _GoBack]	
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